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Охорона праці

в транспортные средства, проведение 
лечебных и профилактических мероприятий 
и т.п.) для успокоения птицы применяют 
специальный крюк длиной не менее 2 м, с 
помощью которого его голову прижимают 
к земле, а потом на голову одевают 
светонепроницаемый капюшон. Страусов 
можно ловить в соответствующие желоба, 
схватив их за голову крючком или руками. 
Опытные пользователи используют целый 
ряд специализированных инструментов, 
включая доски, крючки и ограничители. 
Из-за риска травмировать птиц или людей, 
обращение с страусами должен выполнять 
опытный работник. Отмечено, что лучше 
выгуливать птицу трем работникам, 
которые по одному держат за крылья, а 
другой толкает сзади. Страусы требуют 
очень хорошего ограждения, поскольку 
они могут проскальзывать или проходить 
через ограждения с нанизанной проволоки. 
Охарактеризованы меры по недопущению 
травматизма работников при выполнении 
работ по уходу и выращиванию птицы. 
Отмечено, что выращивание и разведение 

страусов − один из прибыльных бизнесов в 
сельском хозяйстве.
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Експерти з Польського націо-
нального ветеринарного науко-
во-дослідного інституту вважають 
метод аналізу пір'я як найкращу 
неінвазивну альтернативу взяттю 

зразків тканин для спостереження 
за застосуванням доксицикліну на 
птахофабриках На думку польських 
учених, вплив антибіотиків на пти-
цю найкраще визначати під час тес-
тування пір'я, оскільки антимікробні 
речовини можуть накопичуватися 
саме там. Антибактеріальні препа-
рати зазвичай використовуються у 
птахівництві для лікування мікроб-
них хвороб і для забезпечення здо-
ров'я та благополуччя птиці. При 
інтенсивному веденні птахівництва 
ліки птиці часто вводять надмірно, 
що може призвести до розвитку 
стійкості у бактерій та їхнього по-
тенційного поширення. У країнах ЄС 
застосування антибіотиків обов'яз-

ково контролюється для забез-
печення безпечного виробництва 
продуктів харчування для спожи-
вачів. Програми моніторингу птиці 
перевіряють зразки матеріалів, зі-
браних після забою, такі як м'язи, 
печінка, шкіра та жир. Максимальні 
рівні залишків були в основному для 
антибіотиків, що використовуються 
при виробництві м'яса бройлерів. 
Посмертний аналіз вмісту антибі-
отиків у тому вигляді, в якому він 
проводиться нині, не відображає 
лікування протягом життя птиці. У 
результаті дедалі більше уваги при-
діляється пошуку альтернативних 
методів відбору проб тканин  для 
визначення наслідків використан-

За пір'ям можна визначити кількість антибіотиків, 
що використовувалися при вирощуванні птиці
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Свині та кури не заражаються 
коронавірусом

Вчені з Інституту Фрідріха Леффлера (FLI) (Німеч-
чина) провели дослідження щодо можливості інфі-
кування домашніх тварин коронавірусом COVID-19.

Експеримент провели на свинях, курях, кажанах 
та ховрахах, говориться у повідомленні Асоціації 
"Свинарі України" (АСУ).

Перші результати засвідчили, що фруктові кажа-
ни та ховрахи сприйнятливі до інфікування SARS-
CoV-2, у той час як свині та курчата – ні.

"У ході досліду збудників вірусу SARS-CoV-2 уво-
дили тваринам у ніс, аби імітувати природній шлях 
інфікування. Вчені досліджували: чи інфікуються тва-
рини, чи розмножуються збудники, чи проявляються 
симптоми захворювання? Крім того, було проведено 
тестування, аби визначити, чи можуть тварини ви-
діляти патогени і таким чином нести потенційну не-
безпеку для людини. В умовах експерименту ні свині, 
ні курчата не інфікувалися SARS-CoV-2. Відповідно 
до наявної нині інформації, вони не підлягають дії 
вірусу і, відповідно, не несуть ризику для здоров’я 
людини", – пояснюють в АСУ.

Зокрема, важливою знахідкою вважають сприй-
нятливість ховрахів, оскільки їх можна використо-
вувати у якості модельних тварин для тестування 
вакцин чи ліків.

За матеріалами: agroportal.ua

В Японии будут производить 
искусственную фуа-гра

7,4 млн долларов США инвестировали в Японии 
в производство искусственной фуа-гра. Стартап 
IntegriCulture, который специализируется на созда-
нии искусственного мяса в лабораторных условиях, 
для изготовления псевдогусиной печени планиру-
ет построить биореактор. В целом стартап из То-
кио получил от инвесторов около 10 млн долларов. 
Часть привлеченных инвестиций руководство фуд-
тех-стартапа планирует направить на R&D в сфере 
лабораторного выращивания мяса. Кроме биореак-
тора, компания намерена построить еще один про-
изводственный объект. Первым коммерческим про-
дуктом IntegriCulture станет фуа-гра на клеточной 
основе. Для изготовления традиционного фуа-гра 
используется печень перекормленных гусей. Благо-
даря специальному режиму кормления гусиная пе-
чень увеличивается в десять раз, это вызывает стра-
дания птиц.

Стартап планирует начать поставки искусствен-
ной фуа-гра в заведения общественного питания 
уже в следующем году. В розничных магазинах про-
дукт появится не ранее 2023 года.

Согласно недавнему прогнозу, к 2030 году 10% 
представленного на мировом рынке мяса будет 
иметь искусственное происхождение. К 2032 году 
объем рынка клеточного мяса достигнет 600 млн 
долларов США.

Джерело: ptichki.net

ня (можливо, незаконного) ліків. 
Виявилося, що вплив антибіотиків 
на птицю найкраще визначати при 
тестуванні пір'я. Пір'я, що вико-
ристовується як високобілковий 
інгредієнт у кормах для свійської 
птиці та як джерело білка в раціо-
нах багатьох тварин, може стати 
шляхом повторного входу, коли 
антибіотики можуть потрапити в 
харчовий ланцюжок людини. Аналіз 
пір'я розглядається як неінвазивний 
та неруйнівний метод для біомоні-
торингу багатьох речовин і має ба-

гато переваг. Пір'я легко відбирати 
без шкоди для птиці, транспортува-
ти та зберігати незалежно від пори 
року, віку та статі птиці. Вже є низка 
робіт з вивчення відкладень у пір'ї 
таких антибіотиків як енрофлокса-
цин, окситетрациклін, сульфахлор-
піридазин, флумехін та тилозин. 
Доксициклін є антибіотиком широ-
кого спектру дії, який використо-
вується в ЄС та інших країнах світу. 
Для кількісного визначення докси-
цикліну у пір'ї задіяли валідований 
тандемний метод мас-спектрометрії 

з рідинною хроматографією. Висо-
кі концентрації доксицикліну в пір'ї 
були виявлені протягом 22 діб після 
обробки в кожній експерименталь-
ній групі і були набагато вищими, 
ніж у м'язах та печінці. Було вияв-
лено, що велика кількість доксици-
кліну відкладалася у верхній частині 
пір'я у кожній групі. Результати до-
слідження підтвердили, що куряче 
пір'я є відповідним матеріалом для 
неінвазивного спостереження та 
виявлення доксицикліну.

За матеріалами: Meat-Inform


